

3天播放量超5500万次

“点赞衡阳”抖音话题挑战赛火爆全市

■刘振元 实习生 李旭颖

本报讯 5508.3万次播放!截至9月22日23时,由衡阳日报社联合市委网信办主办、金钟集团总冠名的“点赞衡阳”抖音话题挑战赛持续火爆,市民可通过线上搜索“金钟商城”、线下前往金钟旗下各大楼盘报名参赛。

据悉,参加大赛的选手,将有5大惊喜:免费蹭流量、涨粉,现场报名可获得价值50—100元的精美礼品一份,入围将获得价值5888元的直播培训课程,决赛还有10万元现金大奖,专业MCN签约孵化。

“2017年,我们就成功孵化了两名知名淘宝主播。目前两人均在所属领域取得了较好的直播业绩,收入也相当可观。”衡阳日报社直播带货工作室负责人介绍,“未来将引进国内一流的MCN机构,给有潜力的素人、主播量身打造孵化、变现模式。”

据介绍,直播带货市场用户增速惊人。根据艾媒咨询数据显示,2020年直播带货行业规模预计达到9600亿元。以直播为代表的KOL带货模式给消费者带来更直观、生动的购物体验,转化率高,营销效果好,将成为电商平台、内容平台的新增长动力。

教您如何参加挑战赛:第一步:打开抖音搜索话题#点赞衡阳,第二步:点开话题#点赞衡阳,立即参与;第三步:选择你的相册所需要上传的衡阳美好生活、日常趣事、美景美食等正能量视频;第四步:剪辑后点击下一步编辑文字后即可发布。



直播带货如何涨粉?

祝融学院政企营销定制班(村播带货班)干货满满

■文/谢小青 图/周 围

本报讯 如何给直播带货活动增粉?如何打造爆款农产品短视频?9月21日—22日,祝融学院政企营销定制班(村播带货班)举行。学员们纷纷表示,将通过专业知识的提升,深耕广袤农村,通过新业态、新形式的植入,更好地为农业产业升级贡献力量,激发乡村振兴新动能。

开班仪式上,导师结合直播行业的发展趋势,深入阐述了农产品企业建立电商直播运营团队对带动当地农民创新创业,实现网络视听流量变现商业价值,拓宽农民增收新渠道的重要意义。

本次参加培训的50名学员,是由市农业农村局筛选定制化培养的龙头企业代表、合作社示范社代表以及种养大户代表,学员们在祝融学院进行营销模式、运营思维、内容策划、流量及社群运营等内容的系统学习,



学习培训现场

接受短视频实践、直播间实训等全流程、全维度的训练。

通过两天时间的学习,学员们收获满满,衡阳市宝盖绿康生态农业科技发

展有限公司总经理刘敬说:“将以此次学习培训为契机,打造更多的网红爆款产品,把我们的优质有机茶推向千家万户,助力当地农民增收致富。”

南岳区:

46名“衡阳群众”获得救护员合格证



“衡阳群众”志愿者正在实操演示现场救治措施

■文/图 通讯员 陈丽凤 汪秋华

本报讯 9月19日,在2020年南岳区红十字救护员培训班上,“衡阳群众”志愿者实操演示目击心搏骤停、意外伤害患者后实施的一系列心肺复苏、创伤救护等救治措施。

此次培训采取“理论+实操+考试”三个环节的教学模式,内容涵盖红十字运动知识、救护概论、心肺复苏、气道异物梗阻急救、AED(自动体外除颤仪)使用、创伤救护、日常急症及意外伤害等,同时在课程中增加了科学防疫内容。

经过严格考勤、考试、考核后,46名“衡阳群众”获得了红十字救护员合格证。

送教上门 情暖“折翼天使”

■通讯员 张娟 刘娟

本报讯 人生如花,而爱便是花的蜜。9月22日,石鼓区合江小学老师把浓浓的师爱送给该校的三名“折翼天使”。

这些孩子,他们有的是重度残疾,有的无法行走。为此,该校老师针对孩子们的特殊情况,专门制定教学方案:教会他们做简单的康复训练;教会他们欢快旋律的歌谣;教会他们汉字、拼音、计算……据该校负责人表示,持续做好“送教上门”,情暖“折翼天使”是他们的义务与责任,今后将不遗余力保障他们接受高质量的教育,确保这些“折翼天使”永远都有爱心在“护航”。

因更换闸门、水管维修——

今明两天 雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市水务集团获悉,因白沙洲白沙大道十五中学路口至南三环沿线更换闸门,市水务集团拟定于9月23日14:00至9月24日16:00停水施工。届时,白沙洲白沙大道十五中学路口至南三环沿线用户将无水,包括特变电工、一纺机及其家属区、寒婆坳、白沙物流园、雁城国际公馆以及汽车南站等。

另悉,因雁城路玉林夜市门前DN500水管维修,市水务集团拟定于9月23日23:00至9月24日16:00停水施工,届时,雁城路(中山南路至湘江南路)、市中心医院、龙船巷沿线用户将无水。

以上区域用户,请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110
衡阳市自来水有限公司协办

面包车内装着 10罐氧气瓶

雁峰交警查获一起非法运输危险物质案

■本报记者 姚永军 通讯员 李少蓉

本报讯 雁峰交警大队加强重点时段、重点路段的巡逻管控,紧盯面包车、“两客一危”等重点车辆,确保辖区道路交通安全畅通。9月21日,大队执勤民警查获一起非法运输危险物质案,及时消除了一处重大安全隐患。

当日上午10时许,雁峰交警大队五中队民警在蒸阳南路与南二环交会处进行交通违法行为整治。一辆车牌为湘D9MY01的面包车沿蒸阳南路由南向北驶来,执勤民警拦停检查发现该面包车后座座椅全部被拆除,中间摆放了10罐氧气瓶。由于氧气瓶属易燃易爆物品,必须由专用的危险品运输车辆运输,这台小型面包车明显不具备运输资质,存在重大安全隐患!

民警经询问查实驾驶人曾某系衡阳市某气体有限公司员工,此前已用该车将9罐装满氧气的氧气瓶送往两家公司,同时回收了10罐已用完的氧气瓶,回公司途中被查获。执勤民警随即对驾驶人曾某及涉案车辆移交至市公安局雁峰分局治安大队进一步处理。目前,违法驾驶人曾某因非法运输危险物质被依法行政拘留五日。

